
В Кемеровской области продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, местному жителю вынесен приговор за преступление сексуальной направленности, совершенное в 2011 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю г. Прокопьевска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131, п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование, совершенное с применением насилия к потерпевшей, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а также насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году 19-летняя потерпевшая обратилась в полицию за помощью, сообщив о совершенных в отношении нее особо тяжких преступлениях двумя неизвестными мужчинами. Несмотря на оперативно проведенные следственные действия, по горячим следам установить преступников не представилось возможным. Однако работа по их установлению не прекращалась – следователи-криминалисты территориального Следственного комитета совместно с оперативными сотрудниками скрупулезно изучали уголовное дело, исследовали биологические образцы с использованием новейшей криминалистической техники, проверяли по постоянно пополняющимся базам данных и криминалистическим учетам. В результате данной работы один из преступников был установлен. Им оказался 35-летний ранее не судимый мужчина, проживающий в городе Прокопьевске. Несмотря на собранные следствием неопровержимые доказательства, в числе которых заключение судебно-медицинской экспертизы потерпевшей, у которой были зафиксированы множественные повреждения, задержанный в ходе предварительного следствия, а в последующем в суде не признал вины. Он настаивал на том, что все происходило добровольно, по взаимному согласию. Указанная позиция обвиняемого полностью была опровергнута материалами уголовного дела. Так, следствием было установлено, что в июле 2011 года осужденный приехал из г. Прокопьевска в Новокузнецк в поисках приключений. Пришел в кафе Центрального района г. Новокузнецка, где и познакомился с не установленным следствием мужчиной, который, как оказалось позже, назвался вымышленным именем. Они выпили и решили провести время с потерпевшей, однако девушка отвергла их внимание и пошла домой. Но злоумышленники последовали за ней, договорившись о совершении в отношении нее преступлений. Догнали и, применяя силу, совершили в отношении потерпевшей преступления сексуального характера. Второй подозреваемый до настоящего времени остается неустановленным, и работа в этом

направлении продолжается, так как раскрытие преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности сотрудников Следственного комитета России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в колонии общего режима.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1210245>